

中国民用航空飞行学院在我市首次招飞结束 七学子将飞向蓝天

□记者 李潇潇
通讯员 王社英

晨报讯 7月14日,记者从市教育局招生办公室获悉,我省2009年高招提前批次录取工作已圆满结束,我市张国凯、张昆、马云飞等7名高中应

届毕业生被中国民用航空飞行学院飞行技术专业正式录取。

考取飞行学员不仅需要优秀的文化素养,更需要杰出的身体素质和心理素质。从各高中组织学生报名、目测初选,市、县招办进行身体初检预选,

民航集中考生体检,全市初检合格考生到洛阳接受民航全面检测,到政审、综合考评、高考后身体复检等等,每一个环节都不能有丝毫疏忽和纰漏,可谓是优中选优、千里挑一。

最终,7位优秀考生

经过层层筛选,圆了自己的飞天梦想。他们分别是:市外国语中学的张昆,市培红高中的马云飞,浚县一中的张国凯、徐改军,浚县职业中专普高分校的冷广振,浚县新北高中的李波,淇县高中的吴亚州。



请不要往淇河丢垃圾

7月13日下午,记者在淇河公园看到,淇河河面上饮料瓶、塑料袋、烟头烟盒等比比皆是。记者呼吁市民提高环保意识,不要往淇河丢垃圾,同时也希望有关部门能够及时清理,还人们一个美丽的淇河。晨报见习记者 郭坤 摄

租房不成 电话短信骚扰不断

当事人:想交朋友请选择其他途径

□记者 陈海寅

晨报讯 “原想登个求租广告,不料却招来这么多麻烦。”7月14日,新区的赵女士向记者反映。

赵女士想在新区求租一套房子,并寻找一位合

租伙伴,就在报纸上登了个广告,并注明合租伙伴为未婚女性。不料广告登出后,房子和合租伙伴没找到,却有一些男士打来电话或发短信说要交朋友。

“可气的是,当我拒绝时,有人说我是看不起他,

有人死皮赖脸非要交朋友,无休止地打电话发短信,晚上12点以后也不间断。”赵女士说;还有的人见我回短信,就不停质问:不就是交个朋友吗,干吗那么紧张?’原本只是要找房子和合租伙伴,没

想到会给自己带来这么多麻烦。”

赵女士告诉记者,这些人已严重干扰了她的生活。她想奉劝这些想交朋友的男士,应当尊重别人,想交朋友请选择其他途径。

公交车上 女士频遭性骚扰

民警提醒:遇到此类情况要及时报警

□记者 柯其其

晨报讯 “明明知道自己被揩油了,可又没法喊。”7月14日,新区的李女士向记者讲述了她在公交车上遭遇性骚扰的经历。

据李女士介绍,由于工作单位在山城区,她每天要乘坐公交车上班。一

次,一个男的趁着汽车晃动,一直往她身前靠。李女士忍无可忍,就狠狠踩了对方一脚,这才阻止了对方更进一步的动作。类似情况,李女士已遇到多次。“其实我很想喊出来,可又担心车上没人帮我,要是对方再挖苦我几句,那不就更难堪了吗?再说也没有证据,只能吃

哑巴亏。”

记者在采访中了解到,不少女士都遇到过类似情况,但大部分人都感觉难以启齿,选择了沉默。

“遇到性骚扰,别不做声,要当场揭穿并及时报警。”山城公安分局治安大队民警说,根据《治安管理处罚法》,这类性骚扰行为

可视作侮辱妇女的流氓行为,对当事人进行拘留、罚款。

警方提醒女士,在乘坐公交车时,一定要提高警惕,要有自我防范意识。遇到性骚扰时,要沉着面对,大声喝斥对方,或用鞋跟猛踩对方的脚,或向驾驶员、乘客求助,必要时可打110报警。

开锁小广告“锁”定防盗门 烦不胜烦

□记者 白瑞

晨报讯 “这些贴小广告的也太不道德了,以前在楼道墙壁、扶手上贴小广告,就够让人烦了,可现在又变本加厉了。我们单元每家的防盗门上都被贴上了小广告,我家门上贴了5张,清理起来非常麻烦,清理完后还有明显印迹。”7月14日上午,新区金都小区的黄先生对记者说。

该小区居民向记者反映,他们所在的居民楼内开锁广告“满天飞”,尤其是8号楼,家家户户防盗门上贴了小广告,从一楼到六楼,无一幸免,黄先生门上被人贴了5张。“每次回家开门都感觉眼花缭乱。”

记者在楼内发现,这些开锁广告约有10平方厘米,都是用“即时贴”制作,一旦粘到防盗门上,很难清理下来。开锁广告的内容也是五花八门,“公安指定”、“公安备案”等内容充斥其中。

众多住户都对小广告泛滥很是气愤,正在清理小广告的程先生说:“粘贴这些小广告的人也应该考虑一下形象问题,让业主讨厌了以后还怎么能揽到活干?监管部门最好也能管一管。”

业主杨女士告诉记者,小区居民楼下就设有广告栏,希望这些开锁公司能在指定地方贴广告,居民需要的话就到广告栏前查看,贴在防盗门上只会适得其反。

九部门联合整治非法用工 市民可打3335110举报

□记者 叶晓伟

晨报讯 7月14日,记者从市劳动和社会保障局获悉,为加强对企业劳动用工的监督管理,市劳动和社会保障局、公安局、监察局等9个部门从即日起至7月31日,在全市范围内开展整治非法用工、打击违法犯罪专项行动。

据了解,此次专项行动以劳动密集型中小企业、城乡结合部和乡村企业为主,重点是乡村小砖瓦窑厂、小煤矿、小矿山、小作坊。排查整治内容

为:领取证照的情况,包括工商登记、税务登记及资源许可证、生产许可证、安全许可证等;劳动用工的基本情况,包括招用人员的数量、来源、招用渠道等;执行劳动保障法律法规的情况,包括劳动合同签订、工资支付、社会保险、休假、生产安全等;违法犯罪情况,包括拐骗农民工和智障人员、使用童工、限制人身自由、强迫劳动、故意伤害等。

据市劳动和社会保障局相关人员介绍,市民如遭遇非法用工,可及时举报,举报电话为:3335110。



近日,来自河南财经学院的14名大二学生组成暑期支教团,到淇县朝歌镇石桥村小学义务支教。7月13日,他们联系了淇县第二人民医院的医生,为石桥村小学和阳光幼儿园的孩子们免费体检。

图为医生在为小学生体检。

晨报记者 叶晓伟 通讯员 冯广云 摄